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シンクロ連動引戸金具 自閉式

戸先

戸先

2.レールの取付け
上部レールは「

➡

戸先」シールの貼ってある側はカットしないでください。

トリガー ソフトクローズ方向

FC-610
トリガー取付治具

トリガーをセットした
トリガー取付治具

添付ねじ

穴ⓐ
穴ⓑ

正 誤 誤

トリガー レール

■金具の取付け方法
1.上部吊り車の取付け
①ホルダー部のレバーをつまんで、

固定カップ部とホルダー部を分離
します。

②固定カップ部のみ、戸の木口加工
部に取付けてください。

3.トリガーの取付け
①トリガーをトリガー取付け用治具にセット
します。

②穴ⓐに、右記治具を図に示す方向でレー
ル内部に押し込み、添付ねじでトリガーを
固定します。

③完全に固定されたら、取付治具を下に引き
抜き、残りの穴ⓑをねじ止めしてください。

ソフトクローズ方向

①スライダーが図の位置になっているか確認します。
なっていなければ、押して戻しておきます。

②レールの向きを確 認します。「←戸先」シールが貼って
ある方を戸先側に向けます。

③レール取付けの前に、図の方向で上部吊り車を
レール内に挿入します。

④上枠にレールを取付けてください。
⑤「開口側レール」を使用する場合は
　接続部に隙間ができないように
　して取付けてください。

戸先シール

戸Ⓐのレール

戸先側
FC-228-K

戸尻側
HR-228-K

スライダーの
位置確認

施 工 ガ イ ド

●必ず手回しドライバーで締め付けてください。
●トリガーが溝に入っていない状態でねじを
締め付けると、トリガーが変形します。

●治具はトリガーが完全に固定されるまで、
押し当て続けてください。

●トリガーをレールに取付けたときにトリガーが
レール内の溝にまっすぐ入るようにしてください。

４.クローザーユニットの取付け
①戸の加工部にクローザーユニットを取付けます。
②戸の調整穴に化粧カバーを取付けます。

クローザーユニットを戸先側にしっかり押し当てながら
固定してください。

クローザーユニット

戸先側

5. SU-101の取付け

SU-101

内蔵ねじ

戸Ⓑ

SU-101

①底部から、本体の内部にある内蔵ねじ（3ヶ所）を
それぞれ締め込み、固定します。

戸Ⓑ
右図のように、戸の下部が外側に
広がるおそれがある場合は、本体
側面に接着剤を塗布してください。
接着剤は必ず本体の側面に塗布し、
本体の上面や戸の下部にはみ出さ
ないようにご注意ください。

広がる場合は、接着剤を塗布

シンクロ連動引戸金具 自閉式 製品紹介 259～261製品紹介 259～261

本文259ページをご参照ください。

■金具の納まり参考図
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スペーサー

SU-101 SU-132

戸Ⓐ戸Ⓑ壁
戸尻側

●戸幅寸法の算出方法

枠内寸法W

90

90

戸幅DW
戸幅DW

（DW）

壁

※ 戸の重なり寸法は、引戸を連動させるために必要な寸法です。

戸Ⓑ　　

SU-101
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SU-132

またはSU-121-29
SU-121-26.5
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SU-121-29

（※戸の重なり寸法）

（※戸の重なり寸法）
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※ ※スペーサー使用の場合
　1.5+1.5×スペーサー枚数
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上部吊り車の
取付け加工寸法

SU-101の
取付け加工寸法
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戸Ⓐ、戸Ⓑ

戸Ⓑ

■戸の加工寸法参考図
戸先側上部吊り車・クローザーユニット
の取付け加工寸法
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調整穴
※戸の表裏
　どちらか1ヶ所
　に加工
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戸と戸の隙間寸法は、指定の寸法を厳守してください。

ご注意

図はジョイントにSU-121-26.5を使用する場合。
（　）内寸法はSU-121-29を使用する場合。

※（　）内寸法は「開口側レール」を使用する場合
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FC-101-40S

調整穴
※戸の表裏どちらか1ヶ所

トリガー取付け用穴位置=144

戸
尻
側

戸
先
側 レール接続部

戸Ⓐ

固定カップ部

レバー
ホルダー部

調整穴
※戸の表裏どちらか
　1ヶ所に加工

化粧カバー

クローザーユニット

戸Ⓐ

737




